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Exercice 01: (10 points) 

 

 Une poutre droite de section droite constante est bi-encastrée. Soit E Iz la rigidité 

linéique de flexion. Elle porte en milieu une charge ponctuelle P. 

 

- Calculer tous les déplacements nodaux et 

les réactions ? 

E= 210 GPa 

I= 6×10-6 m4 

L= 2m  

P= -20 kN 

 

 

Exercice 02 : (10 points) 

  

Considérons la structure suivante : 

- Déterminer la matrice de rigidité du système ? 

- Calculer les déplacements nodaux ? 

- Calculer les réactions ? 

 

E= 210 GPa 

A= 0.001 

L= 1m 

F= -10 kN 

 

 


